



Свет Марии



*«Молитесь,
поститесь
и приносите
жертвы за мир...»
(больше на стр. 3)*

*«Дорогие дети! Ветры зла,
ненависти и беспокойства
проносятся по земле, чтобы
уничтожить жизни.*

*Поэтому Всевышний
посылает Меня к вам, чтобы
Я вела вас на путь мира и
единства с Богом и людьми.*

*Вы, детки — Мои
протянутые руки: молитесь,
поститесь и приносите
жертвы за мир — благо,
которого жаждет каждое
сердце. Спасибо вам, что вы
ответили на Мой призыв».*

**ПОСЛАНИЕ БОГОРОДИЦЫ, ЦАРИЦЫ МИРА,
ОТ 25 ОКТЯБРЯ 2023 ГОДА**



ИНТЕРНЕТ-ГАЗЕТА

Ежемесячный духовный импульс для молитвенных групп и людей, связанных с общиной Свет Мариин.

Первая суббота месяца –

день, когда мы духовно соединяемся: молимся

Розарием, размышляем над Божиим Словом, участвуем в святой Мессе, поклоняемся Святым Дарам, размышляем над темами в газете Свет Мариин.

Распространение этой газеты без изменений (целиком) разрешается и приветствуется. При копировании отдельных частей и их использовании в ином контексте редакция газеты оставляет за собой право согласования.

Приглашаем подписаться на газету:

www.svetlomariino.com

Свяжитесь с нами по адресу:

gospa3@gmail.com

В соответствии с декретом Папы Урбана VIII и постановлением Второго Ватиканского собора авторы заявляют, что не подвергают сомнению авторитет Церкви, которой полностью подчиняются. Слова «явления», «послания», «чудо» и т.п. употребляются в газете в значении личного свидетельства.

НОЯБРЬ 2023 | ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

ОТЕЦ ЛЮБО КУРТОВИЧ

МИР – БЛАГО, КОТОРОГО

4

ЖАЖДЕТ КАЖДОЕ СЕРДЦЕ

ТЕРЕЗИЯ ГАЖИОВА

ВЕДУ ВАС НА ПУТЬ МИРА

6

ПОСЛАНИЯ НА ТЕМУ

МОЛИТВА, ПОСТ, ЖЕРТВЫ ЗА МИР

8

ПЕРВАЯ СУББОТА МЕСЯЦА

9

ОТЕЦ СЛАВКО БАРБАРИЧ

ПРИХОДИТЬ НА МЕССУ ИЗ ЛЮБВИ

10

СВИДЕТЕЛЬСТВО

ЧТО ДЛЯ МЕНЯ МЕДЖУГОРЬЕ?

12

ОБЪЯВЛЕНИЯ

16

ФОТОГАЛЕРЕЯ

18



МИР – БЛАГО, КОТОРОГО ЖАЖДЕТ КАЖДОЕ СЕРДЦЕ

Если мы посмотрим на историю человечества, то увидим, что в ней не было периода, когда какой-нибудь уголок земли не был бы охвачен войнами, ненавистью и смертью. Нам больно от того, что на земле нет рая. Сейчас вокруг всё больше страха и мрачных прогнозов о конфликтах между народами, конца которым не видно. Люди очень встревожены и напуганы нависшей над нами угрозой усиления зла и ненависти, о которых говорит нам Богородица в этом послании. Есть ощущение, что современный мир оказался во власти темных сил.



о. Любо
Куртович
ОФМ

«Ветры зла, ненависти и беспокойства проносятся по земле, чтобы уничтожить жизни» - говорит и предупреждает нас Дева Мария. Все войны берут свое начало в человеческих сердцах. Ни одна война не происходит без участия зла и сатаны. От него идут ненависть, опасность, угрозы, страх и убийства. Кроме физического, проявленного конфликта и вооруженной борьбы существует и духовная борьба.

Как мать Богородица призывает нас использовать в духовной борьбе с ненавистью, убийствами и войной духовные средства: молитву, пост и жертвы Богу. Ненависть, убийства и зло – индикаторы того, что речь идет о действии злого духа. Против него эффективны только молитва, пост, жертва и вопль к Богу. В Евангелии от Марка Иисус предупреждает нас: «Сей род не может выйти иначе, как от молитвы и поста» (Мк.9:29).

Иисус предупреждал апостола Петра и всех нас, что сатана хочет сеять всех, как пшеницу. Иисус молился, чтобы вера Петра не ослабла и он укрепил своих братьев. Войну и ненависть нельзя остановить одним лишь оружием. Оружие может временно остановить врага, но ненависть сохраняется, и рано или поздно она вспыхнет снова, и мир не наступит никогда.

Мир, который обещал Иисус, о котором постоянно говорит Дева Мария - это мир, который исходит из преображенного сердца. А сердце может изменить только Бог. А Богу нужны наши молитвы, наши сердца, обращенные к Нему через молитву, пост и покаяние, чтобы через них вливать силу, благодать обращения и

свет туда, где есть ненависть. Богу нужно обращение сердец. Богу нужны ты, чтобы прийти в этот мир.

Только через горячую, постоянную, напряженную молитву Бог может прийти и принести Свой мир - в том числе и тем, кто не верит. Люди, облеченные властью, несущие максимальную ответственность, не могут прийти к миру без молитвы верующих.

Сейчас наступило время, о котором нас предупреждала Богородица, когда мы должны вооружиться духовно и молить Бога о том, чтобы Он пришел на помощь и освободил нас, а особенно тех, кто пострадал от войны и ненависти.

Молитва: Матерь и Царица мира, Ты, родившая и даровавшая нам Иисуса, Князя мира, беспрестанно призывающая Своих детей и стучащая в двери наших сердец, ходатайствуй о нас перед Твоим Сыном Иисусом. Мы хотим, Матерь Мария, делать то, к чему Ты нас призываешь: «Что скажет Он вам, то сделайте». Ты, О Матерь, видишь, чего нам не хватает и чего мы жаждем, будь с нами, и особенно с теми, кто переживает на себе ужасы ненависти, зла и убийства.

Господи, Ты, победивший зло и сатану, победи и в человеческих сердцах, где берут начало все войны, ненависть и убийства. Пусть Твой мир, который сильнее сатаны и смерти, освободит каждое человеческое сердце, наполненное ненавистью и мстостью. Да распространится через нас Твой мир на наши семьи, общины и народы. Аминь.

ВЕДУ ВАС НА



Терезия Гажиова

Сегодня Мария говорит нам, что зло имеет особенности ветра, разрушающего жизни. Это ветер, сильный, как ураган, тайфун, проносящийся по земле с воем. Кто остановит его? Где мы спрячемся от этого разрушительного ветра зла, ненависти и беспокойства? В Сердце Марии.

В Ее Сердце сокрыта победа, мощное обещание, данное нам в Фатиме и продолженное в Меджугорье: «В конце Мое Непорочное Сердце восторжествует, и на земле воцарится мир».

ПУТЬ МИРА

Под Ее ведением молитва розария, молитва с Ней, приносит мир. Только молитвой и постом мы можем остановить угрозу новой опасной войны. Земля трепещет перед могучей силой оружия. Мы нужны Богородице. Чудесная остановка разрушительного ветра войны, как это произошло в Лепанто в 1571 году, может повториться и сегодня. Церковь непрестанно молилась и взывала к Марии о помощи. По Ее заступничеству Бог вмешался и остановил страшное нашествие турок на христианскую Европу.

По свидетельствам визионеров, Дева Мария является в это время очень обеспокоенная о мире во всем мире.

В минувшие дни через визионера Ивана Она призвала нас: молитесь за Мои планы мира, вы нужны Мне, с вами Я могу осуществить мир, боритесь со злом, решитесь на мир, будьте в этом верными. В настоящее время мир находится под особой угрозой, и Я желаю, чтобы вы возобновили пост и молитву в своих семьях, а также побуждали и других

молиться о мире. Я хочу, чтобы вы осознали серьезность ситуации, и, что многое из того, что произойдет, зависит от вашей молитвы и постоянства. Я с вами и призываю вас со всей серьезностью начать молиться и поститься. Возобновите семейную молитву. Обновите свои встречи с вашим Небесным Отцом, который безмерно любит вас в Своем Сыне Иисусе Христе. Семья, наполненная Христовой любовью через молитву, сможет все понять и принять даже самые тяжелые кресты и боль. Кресты и боль вновь возродят мир и единство. Иисус молился, постился и пожертвовал своей жизнью ради нас, чтобы мы могли спастись. Когда мы молимся, постимся, приносим жертвы, соединяем наши страдания с Иисусом, приходит мир. Сердце Марии побеждает, когда мы стремимся жить как Иисус. А Иисус упростил нашу жизнь, объединив все заповеди в две заповеди любви – к Богу и к ближнему.

Мария повторяет нам то, что говорит Иисус. Она учит нас жить молитвой

Церкви: «Господи, не допусти чтобы нас победило зло, но дай, чтобы мы добром побеждали зло».

«Дорогие дети, молитвой и любовью вы сможете достичь всего, даже того, что вам кажется невозможным. Будьте молитвой и любовью для всех тех, кто далек от Бога и Его любви. Благодаря молитве и вашей любви мир встанет на лучший путь, и любовь будет править миром», — учит нас Мария.

Она знает, что нам трудно. Но Она никогда не хочет от нас невозможного. Когда Она говорит нам, что Всевышний посылает Ее вести нас на путь мира и единения с Богом и людьми, это означает, что мы сошли с пути. Бог позволяет Ей наставлять нас и помогать нам найти Ее. Вы не сможете найти этот путь, если не молитесь. Об этом Она сказала нам в одном из своих посланий. Таким образом, молитва – это всегда навигация, которая благополучно приведет нас на путь мира. Молитва в семье важна. Даже семья из Назарета – Иисус, Мария, Иосиф – молилась и реагировала на каждую ситуацию под руководством Божьего Духа.

Даже самый сильный ветер зла, ненависти и беспокойства, как и спокойный ветерок, начинается в сердце человека. Мы наблюдаем это в жизни. О ком-то можно сказать, что, где бы этот человек ни появился, он создает ветер,

он как буря, несет беспокойство и заражает других злом, ненавистью и даже войной. А о ком-то мы можем сказать: этот человек – творец мира. Это тот, кто живет по Евангелию, старается подражать Иисусу.

Именно поэтому Всевышний посылает Марию на землю, чтобы Она каждый день повторяла нам Евангелие снова и снова. Ветры ненависти, войны, беспокойства в сегодняшние времена, утихнут в Ее Сердце и под Ее ведением.

Мария рассчитывает на нас. Она не говорит, что мы должны стать ее протянутыми руками. Она говорит, что мы уже являемся Ее протянутыми руками. В молитве и в отдавании себя ближним конкретными делами. Продолжаем. Она нуждается в нас.

Молитва: Мария, мы находим убежище под Твоей защитой. Помогите нам быть постоянными в молитве, посте, приношении жертв за мир. Пусть все оружие умолкнет по Твоему заступничеству. Принеси мир, через наши протянутые руки, вознесенные к Небу в молитве и к ближним в любви. Тем, кто в страхе, окружен ненавистью, злом. Принеси мир тем, кто несет ответственность за войны на земле, чтобы их сердца могли быть открыты для драгоценного дара мира. Мария, содейлай нас молитвой, любовью и миротворцами. Аминь.

ПОСЛАНИЯ НА ТЕМУ

«Деточки, молитесь и поститесь, чтобы Бог даровал вам мир». 25.09.2001

«Сегодня Я особенно призываю вас молиться, приносить жертвы и совершать добрые дела ради мира во всем мире». 25.10.1990

«Вновь, я повторяю вам: постом и молитвой даже войны могут быть остановлены – войны вашего неверия и страха перед будущим». 25.01.2001




**МОЛИТВА,
ПОСТ,
ЖЕРТВЫ ЗА МИР**

**Наша следующая молитвенная встреча
состоится в субботу, 04.11.2023.**

**В этом месяце будем молиться
о мире в целом мире.**





ВСТРЕЧАТЬ БОГА ЧЕРЕЗ МЕССУ

Все сводится именно к этому: месса должна становиться опытом встречи с Богом, который явил Себя в своем Сыне как милосердие и прощение, как тот, кто обновляет, исцеляет и доверяет великое тем, кто прост и открыт. В послании от 16 мая 1985 г. Богородица сказала: «Дорогие дети! Я призываю вас к собранной молитве и вслушиванию в мессу. Я хочу, чтобы ваша месса была опытом переживания Бога. Прежде всего хочу сказать молодым: будьте открыты Духу Святому, потому что Бог желает привлечь вас к себе в эти дни, когда действует сатана! Спасибо, что отозвались на Мой призыв!».

ПРИХОДИТЬ НА МЕССУ ИЗ ЛЮБВИ

Посещение мессы в повседневной жизни представляет немалые трудности для многих христиан. Они ищут и находят самые разные предлоги, чтобы на нее не ходить, и эти предлоги считаются уважительными причинами ее пропуска.

В послании от 21 ноября 1985 г. сказано, как можно со всем этим справиться. «Дорогие дети! Я хочу сказать вам, что это время особо [предназначено] для вас, из прихода. Летом, вы говорите, у вас много работы. Сейчас на полях работы нет: трудитесь над собой лично! Приходите на мессу, потому что это время даров вам. Дорогие дети, немало есть тех, кто приходит регулярно, вопреки непогоде, поскольку любят меня и хотят особо проявить свою любовь. Я жду от вас, чтобы вы выказывали Мне любовь приходом на мессу, а Господь обильно вознаградит вас. Спасибо, что отозвались на Мой призыв!»

БЫТЬ ВКЛЮЧЕННЫМ И СОБРАННЫМ

Мы уже говорили, как легко найти причины, чтобы не участвовать в святой мессе. Однако все они могут быть сведены к одной основной: Бог не находится у человека на первом месте в жизни! Божие место заняли другие ценности, и на Него у человека не остается времени. Когда Бог не стоит в центре жизни, человеку навязывается что-то другое, какой-то идол, и человек начинает служить ему. Для него находятся время и силы, а все остальное, особенно религиозное, утрачивает значение. Когда у кого-то в жизни главной любовью становятся и первое место занимают деньги, или власть, или жажда славы, или эгоизм и т.п.,

тогда не только не будет хватать времени на молитву и встречу с Богом, но Бог оказывается полностью исключенным. О риске этого и упоминает Богородица в послании. Не питать себя духовно из-за того, что много работы – ничто иное, как лукавство перед самим собой, самообман, который ведет человека к духовной вялости, к состоянию, в котором невозможно ни любить, ни прощать, ни проявлять милосердие, и потому он оказывается не в состоянии ни любить, ни принимать, ни уважать жизнь.

ТРУДИТЬСЯ НАД СОБОЙ

Каждая встреча с Богом должна нести в себе призыв к человеку меняться. Нередко говорят, и это, конечно, справедливо, что Бог любит нас такими, какие мы есть и безо всяких условий. Но любовь включает в себе глубоко заложенное стремление к тому, чтобы любящий и возлюбленный изо дня в день становились все более подобными друг другу. Из живительной Божией любви по отношению к нам в верующем человеке рождается потребность все более уподобляться Богу, а потому он не может хотеть иного, кроме как меняться и возрастать в любви и святости, в милосердии и прощении, и делаться постоянно открытым к призывам к соработничеству с Богом. Возрастание к образу Божию, который глубоко впечатан в нашу душу, – глубинное человеческое устремление и потребность. Импульс к личному росту должен возникать из любви, глубокого желания и внутренней потребности становиться все более подобными тому, кого мы любим. Самая большая несправедливость,

которую человек может причинить себе, состоит именно в пренебрежении внутренним трудом над собой.

Трудиться над собой. Этот призыв Богородицы передан в то время, когда работы на полях и на виноградниках пошли на убыль или прекратились. Каждый, кто трудится или когда-либо трудился в поле или у себя в саду, хорошо знает, о чем идет речь. Тот, кто хочет получить хороший плод, не может ограничиться тем, чтобы выбрать хорошие семена, но должен прилагать серьезные усилия и дальше. Любой невыполотый сорняк и прочая посторонняя поросль ставят урожай под угрозу и делают его невозможным. Тот, кто трудится на своем поле поверхностно, не получит обильного урожая. Те же, кто не представляет, что это значит, могут просто вспомнить, насколько внимательной и тщательной должна быть работа на машинах и средствах механизации, вообще, как сильно зависит исправная работа машин от множества условий и как даже небольшая поломка ставит под угрозу или вообще заставляет машину либо средство механизации остановиться.

МОТИВАЦИЯ ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ

В этом послании мы видим матерински вдохновленный аргумент: Богородица просит, чтобы мы приходили на мессу из любви к ней. Это та мотивация, которая нередко движет детей ко благу - из любви к маме. Каждому из нас приходилось быть в обстоятельствах, когда к чему-либо не было ни воли, ни желания, но мама просила сделать или не

делать этого из любви к ней. Тогда на минуту прекращаются вопросы, отставляются в сторону проблемы, принимается то, что кажется неприемлемым, становится понятным непонятное - и на материнскую любовь дается ответ.

Святая месса – тайна Божиего присутствия. Входить в тайну, переживать в тайне радостную встречу, находить в тайне отдохновение, утолять жажду и насыщаться – не всегда легко и просто. Для начала очень важно пойти на мессу и продолжать приходиться из любви к матери. Часть меджугорских прихожан поняла это и приходят на мессу каждый вечер или, по крайней мере, очень часто, какая бы ни стояла погода и сколько бы ни было работы. Но в какой-то момент нужно будет пойти на мессу, движимыми уже собственными причинами, собственной любовью в ответ на любовь Божию, которая даже в евхаристии не получает должного отклика. Мария не забывает еще об одном аргументе, значимом для каждого ребенка: приходите, и получите награду! При этом окончательная и самая глубинная награда – это, конечно, встреча и жизнь с Богом, большей ее нет, но в начале духовного пути и роста слово «награда», возможно, больше связано с отдельными желаниями и потребностями. Период роста – законный, и нельзя его перескакивать. Петр как-то спросил Иисуса: «Вот, мы оставили всё и последовали за Тобой; что же будет нам?». Иисус в ответ говорит о множестве домов, братьев, сестер, и в конечном счете - о жизни вечной в Боге, что Петр в конце и смог правильно понять (См Мт 19:27 и далее).



ЧТО ДЛЯ МЕНЯ МЕДЖУГОРЬЕ?

О Меджугорье я услышала в Москве на молитвенной группе. Там я молилась, но в послания Богородицы мне не верилось. Для меня Меджугорье было чем-то таинственным, а я очень аккуратно отношусь к рассказам о мистических событиях, и мне важно всё проверять самой. Я знала, что там проходит семинар тишины, молитвы и поста, и у меня было желание поехать в это место, но это получилось не с первого раза.

В тот период я переживала состояние внутреннего поиска, мне хотелось душевной красоты, которую я упорно, много и долго искала в разных местах. В моем сердце было ощущение, что это должно быть место, где люди добры и живут в любви, искренне и честно.

Тогда я жила в Черногории и, приехав ненадолго в Москву, пришла на молитвенную группу. Там познакомилась со Светланой, которая перевела на русский язык книгу визионерки Мирьяны Сольдо «Моё Сердце победит». Она спросила меня, не хочу ли я съездить в Меджугорье, которое находится недалеко от Черногории, и порекомендовала прочитать книгу об этом месте, которая могла вдохновить меня на поездку. Так и получилось, за что я ей очень благодарна.

Книгу я получила за 2 дня до отъезда в Черногорию и прочла ее на одном дыхании. Она написана с большой теплотой и душевностью. Читая книгу и погружаясь в атмосферу описанных событий, я уже тогда чувствовала, что верю!

В Меджугорье я оказалась в январе 2023 года. Уже на подъезде к этому месту я почувствовала, что меня переполняет трепет и радость. Я приехала вечером и сразу пошла на вечернюю программу. В душе было великое ликование и чувство, что я попала в ту самую сказку – знакомую и родную моему сердцу, и которую я теперь могу прожить наяву. Я чувствовала, что все на своих местах. Моё сердце успокоилось.

Утром я пошла на Подбрдо. У подножья я усомнилась в своих силах – меня охватил страх, что я не смогу, не справлюсь, упаду. И вдруг внутри меня прозвучал голос: «Просто иди!» Это был не мой голос, в нем не было ни капли сомнения! И это простое «просто иди» подняло меня на гору. Гора была усыпана подснежниками, которые я видела вживую впервые в жизни. Там произошла долгожданная Встреча, и ко мне пришло ощущение, что здесь есть всё.

С горы я спускалась в состоянии небывалой (или давно забытой) радости. Несколько раз я слышала «Dobro došli», но не понимала, что означает эта фраза. Узнав, что она переводится как «Добро пожаловать», я ощутила прикосновение к сердцу...

Для меня Меджугорье – место обращения, красоты человеческих сердец, место, где все есть. Место любви, мира и дружбы. И теперь я возвращаюсь сюда снова и снова, и каждый раз, как и в первый раз, радуюсь и удивляюсь.

«Для того, чтобы человеку познать истинную веру, ему нужно прежде всего на время отказаться от той веры, в которую он слепо верил, и проверить разумом все то, чему его с детства научили» Лев Толстой

Это цитата мне очень близка. В детстве я ходила с бабушкой в церковь, но не понимала, для чего. Я по-детски молилась и всегда любила Причастие. И только сейчас

для меня раскрывается этот путь веры и любви, понимания Божьего слова и законов «духовной физики». И это определенно путь со своими радостями и сложностями, что-то, что подтверждает красоту и любовь Бога.

В чем мне помогает Меджугорье?

1. *Ежедневное Причастие — таинство особой красоты, сердечная радость.*

2. *Молитва. В молитве много благодати, которая наполняет, укрепляет, дает силу совершать добрые дела.*

3. *Чтение Божьего слова: каждый день открывать Евангелие или литургическую тетрадку и читать слово Божье и размышлять, как оно относится ко мне, как я проживаю свой день, в чем следую своему сердцу. Для меня это как дорожная карта и те скрепы, на которые можно опереться, чтобы быть добрее и любить. В чем внимание, в том и рост.*

4. *Исповедь. Про Меджугорье говорят, что это исповедальня мира. Подтверждаю. Столько красоты, любви и искренности в этом таинстве! Меня как человека с психологическим образованием особенно трогает, как бережно, поддерживающее и любяще происходит это распознавание души, ее цветов и мотивов. Мы получаем возможность узнать или вспомнить мелодию своей души, расширить диапазон ее звучания, а освобождение от греха позволяет дышать полной грудью и замечать красоту мира в простом.*

5. *Адорация — моя любовь. Мое время с Иисусом, время наполнения любовьюю.*

6. *И самое красивое, что показывает мне Меджугорье: любить — это самое естественное в жизни.*

Екатерина Маслакова (Россия)

22. МЕЖДУНАРОДНЫЕ ДНИ ДУХОВНОГО ОБНОВЛЕНИЯ ДЛЯ СУПРУЖЕСКИХ ПАР

Дорогие друзья, приглашаем вас принять участие в Международных днях духовного обновления для супружеских пар, которые пройдут в Меджугорье 08-11 ноября 2023 г.

Тема : «Вот Мать Моя и братья Мои» (Мф 12:49).

Больше информации на сайте:
www.svetmariji.ru

НЕПРЕРЫВНАЯ МОЛИТВА РОЗАРИЯ И ПОСТ О МИРЕ

*Начались 1 октября 2014 года.
С Божьей помощью, и с помощью
многих, кто отозвался, они
продолжаются по сегодняшний день.
Когда мы молимся и постимся
за исполнение намерений и планов мира
Богородицы, Бог действует
через Деву Марию там, где это более
всего необходимо и самым лучшим
способом.*

*Присоединяйтесь
к нам и Вы!*

WWW.MIR.COM.HR





Община СВЕТ МАРИИ – частное объединение верующих. Участники стремятся, следуя жизни Девы Марии, нести Свет – Иисуса современному миру, молиться и жертвовать ради осуществления Божиих замыслов спасения в наше время посредством Девы Марии. Больше информации: www.svetmariji.ru

Молитвенные группы обычно встречаются раз в неделю на молитву Розария в намерениях Девы Марии и о нуждах ближних, размышляют над Божиим Словом, посвящают себя Непорочному Сердцу Девы Марии.

*«Спасибо,
что вы ответили
на Мой призыв!»*



СВЕТЛО МАРИИ - интернет-газета. Ежемесячный духовный импульс для молитвенных групп и людей, связанных с общиной Свет Марии. Если вы желаете финансово поддержать деятельность общины Свет Марии, это можно сделать переводом на счет: Название получателя: SVETLO MARIINO, n. o. Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank)
Номер счета: 5058517603/0900 IBAN: SK5409000000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Бог вознаградит!